

## MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL CAMPUS FARROUPILHA GABINETE (FARROUPILHA)

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 21/2024 - GAB-FRP (11.01.13.04)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Farroupilha-RS, 18 de julho de 2024.

## RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 17/2024

A DIRETORA GERAL SUBSTITUTA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL - CAMPUS FARROUPILHA, nomeada pela Portaria nº 171/2024 de 21 de junho de 2024, DOU de 24 de junho de 2024, no uso de suas atribuições legais e de acordo com o disposto na Lei Nº 8.745/93, torna pública a retificação do cronograma do Processo Seletivo Simplificado com vistas à contratação por tempo determinado de Estagiários remunerados.

## 10. DO CRONOGRAMA

ATIVIDADE	PREVISÃO
Período de recebimento das inscrições	Onde se lê: 05/07 a 19/07/2024 Leia-se: 05/07 a 31/07/2024
Resultado preliminar das inscrições homologadas	Onde se lê: 22/07/2024 Leia-se: 01/08/2024
Prazo para recurso ao resultado preliminar das inscrições homologadas	Onde se lê: 23 e 24/07/2024 Leia-se: 02 a 04/08/2024
Resultado final das inscrições homologadas	Onde se lê: 25/07/2024 Leia-se: 05/08/2024
Convocação para as entrevistas e processo para heteroidentificação	Onde se lê: 25/07/2024 Leia-se: 05/08/2024
Realização do processo de heteroidentificação	Onde se lê: 30/07/2024 Leia-se: 06/08/2024
Entrevistas e entrega de cópia impressa da documentação comprobatória para a análise curricular	Onde se lê: 30/07/2024 Leia-se: 06/08/2024
Resultado preliminar do processo seletivo	Onde se lê: 31/07/2024 Leia-se: 07/08/2024
Período para interposição de recurso contra o resultado preliminar do processo seletivo e do procedimento de heteroidentificação.	Onde se lê: 01 e 02/08/2024 Leia-se: 07 e 08/08/2024
Resultado final	Onde se lê: 05/08/2024 Leia-se: 09/08/2024

## Documento não acessível publicamente

(Assinado digitalmente em 18/07/2024 14:41) LIANE NASCIMENTO DOS SANTOS DIRETOR IFRS / CF-FRP (11.01.13) Matrícula: ###481#2

Processo Associado: 23364.000434/2024-61

Visualize o documento original em <a href="https://sig.ifrs.edu.br/public/documentos/index.jsp">https://sig.ifrs.edu.br/public/documentos/index.jsp</a> informando seu número: 21, ano: 2024, tipo: RETIFICAÇÃO DE EDITAL, data de emissão: 18/07/2024 e o código de verificação: 3e5eb05937